

K i v o n a t

a Neumann Iskola Alapítvány 2016. május 23-án megtartott kuratóriumi ülésének jegyzőkönyvéből

Beszámoló a 2016/2017. tanévi beiskolázásról

Dr. Sipos Mihály igazgató úr beszámolójában elmondta, elmúlt héten befejeződtek az írásbeli érettségi vizsgák. Ez egy három hetes munka volt, gond nélkül, az előírásoknak megfelelően zajlott le. Köszönetet mondott Dr. Liptainé igazgatóhelyettes asszonynak, és a munkában jelentős részt vállaló kollégáknak. Több, mint 200 tanuló érettségizik, plusz közel ugyanennyi tanuló tesz előrehozott érettségit egy vagy két tárgyból. Mindez jelentős költséget jelent az iskolának, az állam már nem nyújt külön támogatást erre. Jó eredményeket várunk.

Lezajlottak a tanulmányi versenyek, melyek mindig nagyon fontosak az intézmény számára. A Neumann az elmúlt 29 évben mindig ott volt az élen. Örvendetes, hogy idén is várható, nagyon sok tantárgyból országos döntőbe jutottak diákjaink, kiváló eredményeket értek el. A SZÉTV versenyen 38 tanuló jutott be az országos döntőbe. A Pedagógiai Oktatási Központ jegyzi a megyében legeredményesebb iskola címet, amit minden bizonnyal idén is elhozhat a Neumann immár 15. vagy 16. alkalommal. Fontosak ezek a versenyek azért is, mert tanulóink a legfrekvenciáltabb, legkiemelkedőbb felsőoktatási intézményekbe jelentkeznek, ahol a maximális pontszám sem elegendő, ezek a plusz pontok mindenképpen szükségesek lesznek majd a bekerülésükhöz.

Beszámolóját azzal folytatta, hogy a Nemzetgazdasági Minisztériumban illetékesekkel való tárgyalások ellenére sem kapott a Neumann szeptembertől informatikai és közgazdasági indíthatósági kvótát. Elmondták ugyan, hogy ismerik a Neumann problémáját, de semmi egyéb konkrétumot nem tudtak mondani. Azt a szakképzést, amit a Neumann csinál, tehát az intenzív felkészítés a gazdasági, műszaki, informatikai továbbtanulásra, ezzel a mostani kerettantervekkel teljesen ellehetetlenítették. Sajnos még az is várható, és tovább ront a helyzeten, hogy az átmenet a szakközépéből a gimnáziumba vagy fordítva – az is ellehetetlenül. Eddig volt arra lehetőség, hogy ha egy intézmény a kapott kvótával nem tud élni, átadhatja másnak. Most már ez sem lehetséges. Heves megyében közgazdasági, informatikai indíthatósági keretet a Szakképzési Centrum (SZC) kapott, 200-200 főt, de jogszerűen nem tudja átadni, nincs olyan képzőhelye. Bízunk benne, hogy ezt a helyzetet átgondolják és megoldódik.

Beiskolázással folytatta beszámolóját. Továbbra is népszerű az iskola, több mint 200 tanulóval vettünk fel. Valamennyi osztályba, tagozatra túljelentkezés volt. Sok jó képességű tanuló felvételizett, akik be is kerültek a Neumannba és várhatóan meg is állják a helyüket.


A 2016/2017. tanévben induló kilencedik osztályok, az alábbi tagozatok szerint:

- gimnázium, biológia-kémia, idegen nyelvi orientáció osztály 24 fő
- Arany János Tehetséggondozó Program 34 fő
- műszaki nyelvi előkészítő gimnáziumi osztály 36 fő
- gimnázium matematika-informatika osztály 27 fő
- két tanítási nyelvű gimnáziumi osztály 27 fő
- nyelvi előkészítő gimnáziumi osztály 34 fő
- 6 évfolyamos gimnáziumi osztály 32 fő

Sajnos mindenkit nem tudtunk felvenni, így érkeztek fellebbezések is, akik minden áron a mi iskolánkban szeretnének továbbtanulni.

Továbbiakban Igazgató úr tájékoztatta a Kuratóriumot, hogy fellebbezést öt tanuló adott be, név szerint Dér Bence 12-es, Hopka Hanna és Király Zoltán 6 évfolyamos gimnázium, Medve Máté Bálint AJTP kódot jelölte a jelentkezési lapján. Egy tanuló, Molnár Bálint felvételt nyert a 01-es kódon, de a 03-asra szeretne átkerülni, ezért adott be kérelmet. Nevezett tanulók a felvételi vizsgálaton nem szerepeltek jól, pontjaik, jegyeik nem voltak elegendőek a bekerüléshez. A felvételüket nem javasolja.

13/2016./V.23.sz. kuratóriumi határozat: a kuratórium tagjai egyhangúlag elfogadták dr. Sipos Mihály beszámolóját a 2016/2017. tanévi beiskolázásról.


Leitner György
a Kuratórium elnöke